

ÁRA 1 KORONA

# A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak  
 Egész évre — 280 K  
 Fél évre — 150 K  
 Negyed évre — 75 K  
 Egyes szám ára 1 K  
 Kiadóhivatal  
 (Széchenyi-utca 89. sz.  
 Kereskedelmi Testület).  
 Telefon : 6.

Videki előfizetés árak  
 Egész évre — 300 K  
 Fél évre — 180 K  
 Negyed évre — 80 K  
 Egyes szám ára 1 K  
 Szerkesztőség telefonja  
 82. szám.  
 (Szelényi-nyomda)

Csütörtök, 1920. július 8.

FŐSZERKESZTŐ:  
 HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 148. sz.

## Tíz népbiztos a vádlottak padján.

Budapest, július 7. A népbiztosok büntvényének mai tárgyalásán bejelentik, hogy **Vantus Károly védője, dr. Szántó Aladár kedden szívbüvésben meghalt.** Vantus új védőt nevez meg. — Ezután Haubrich ismerteti az intézkedéseket, amelyeket a budapesti tiszok életbiztonságának védelmére tett. Kéri Wekerle és Hazai kihallgatását, akik kiszabadításuk után hozzá köszönő levelet intéztek. A tiszteknek mingig pártját fogta. Több ízben le akart mondani állásáról, de a tisztikar, a polgárság és a külföldi missziók kérték, hogy a civilizáció érdekében tartson ki a helyén.

Kun Bélák katonákkal terrorizálta a szakszervezeti vezetőségeket. Különösen a nyomdászsztrájk kitörése okozta a katasztrófát.

Gaal Jenő dr. védő a főtárgyalás elnapolását kéri abból a célból, hogy a Stromfeld-pör iratai beszerezhetők és annak tanúi kihallgathatók legyenek. Ebben a perében magasrangú katonatisztek, becsületes, intakt emberek vallják, hogy a vörös hadsereg tulajdonképpen hazafias célokat szolgált akkor, amikor megátadta és visszaverte a cseheket és a románokat.

Aczél főállamügyész helyettes: A Stromfeld ügy aktáira nincs szükség. Most azokról a bűntényekről van szó, melyeket ezek a vádlottak követtek el azzal, hogy a vörös hadsereget magyar községek leverésére és terrorizálására használták fel.

Gaal Jenő dr. kéri indítványát elfogadását.

A bíróság a védelem előterjesztését elutasítja. Bokányi Dezső kihallgatása következik.

Bokányi: 1919. március 20-án ahhoz a frakcióhoz tartoztam, mely a kommunista párttal tettelegességgel való harcot vívott. Az a program, melyért én 30 évig küzdöttem, cseptűrágnak tűnt fel. Fájdalmas volt a harc, mert a polgárság közömbösen viselkedett. Ismerteti a munkastánsz ülést, amely a platformot elfogadta. Landler azt kérdezte, mi lesz a kommunistákkal, mire azt a választ kapta — mondotta Bokányi — per folyik ellenük, a bíróság fog dönteni ügyükben. Landler újabb kérdése az volt, hogy mit csinálnak a felfegyverzett kommunistákkal, a kik szembe fognak helyezkedni a szociáldemokrata kormánnyal. Így érlelődött meg a gondolat, hogy a párt vezetői megkérdik a kommunistavezéreket, hogy milyen módokat mellett hajlandók támogatni a szociáldemokrata kormányt.

Landler, Weltner és Kunfi kimentek a gyűjtőfogházba és ott tárgyalnak Kun Bélákkal.

Elnök: Ez teljesen ellentétben áll Kunfi irásával.

Bokányi kijelenti, hogy a részletekre nem emlékezik. Elmondja az esti ülés történetét, amelyen Preusz Mór elnöklettel és Garbai egy rezolúciót

olvasott fel. A rezolúciót Pogány bejelentése után, — melyben a katonatanács csatlakozását mutatta be — az ülés elfogadta.  
 A tárgyalást pénteken délelőtt folytatják.

## A kormányzó Bethlen grófot designálta.

**Dömötört támogatja a saját pártja. — Bethlen a pártoknál tájékozódik. — Csak egységes kormányzópárt támogatásával hajlandó kormányt alakítani.**

Budapest, július 7. A MTI. jelenti, hogy a KNEP. végrehajtó bizottsága ma este 7 órakor Haller István elnökletével ülést tartott, amelyen a kormányzópártok konferenciájának a megállapodásait tárgyalta le és fogadta el. Utána a konferencia a kormányválsággal és a politikai helyzettel kapcsolatos aktuális kérdéseket tárgyalta és tisztázta egyeseknek a kormányválság körüli szereplését.

Budapest július 7. A mai napon a kormányválság dolgában megtörtént a döntés. A válság megoldására döntő fontosságú volt nagyatádi Szabó és Dömötör István minisztereknek a kormányzónál délelőtt 11 órakor történt együttes kihallgatása. A két miniszter azt mondotta a kormányzónak, hogy tekintettel a pártok állásfoglalására, az adott viszonyok között az a legjobb megoldás, bemutatják neki a két párt által kidolgozott tervezetet és azt elfogadásra ajánlván, hogy designálja a miniszterelnököt. A kormányzó az előterjesztés értelmében

designálta Bethlen István grófot.

A közel egyórás kihallgatás után nagyatádi Szabó a következőket mondotta:

— Mind a ketten, Dömötör és én azt ajánlottuk a kormányzó urnak, hogy még ma designálja a miniszterelnököt. Ezzel a kormányválság véget is ért.

A *Simonyi kabinet tagjai ma délután utolsó tanácskozásra gyűltek össze*, amelyen a miniszterelnök becsületesen követelt. Ez az utolsó minisztertanács likvidálja a távozó kabinet ügyét.

A KNEP-ban tegnap este éles hangok hallatszottak Dömötör ellen, sőt egyesek azt is követelték, hogy *Dömötört zájék ki a pártból*, amelynek egységét úgy akarja megbontani, hogy egyeseket átvisz a Kiszegpártba. A tanácskozás későbbi folyamán azonban lényegesen megnyúlt a hangulat.

Hire jár, hogy Nagyatádi Szabó a kormányzó felszólítására, a földbirtokeform megvalósításáról szóló elaborátumot dolgozik ki. Ezzel kapcsolatban került fel a terv, hogy a közlelmzési minisztérium megszűnik és mint a közlelmzési ügyeit vezető hivatal működik tovább.

Budapest, július 7. A MTI. jelenti:

Bethlen István gróf ma este megjelent a kisgazdtpártban és ott a párt vezetőivel tárgyalásokat folytatott. E tárgyalásokról úgy nyilatkozott, hogy azért jelent meg a pártban, mivel neve a válsággal kapcsolatban forgalomba került és meg akarta ismerni a párt véleményét a politikai helyzetről és politikai felfogásukról részletes tájékozódást kívánt szerezni.

A Polit. Tud. jelenti: A keresztény keresztyén-kiszeg- és földmivospárt ma este 7 órakor Rubinek Gyula és nagyatádi Szabó István elnökletével értekezletet tartott. A pártértekezlet a politikai helyzettel foglalkozott és megbízást adott az elnöki tanácsnak arra, hogy a kg. és földmivés párt sarkalatos programjait és elvei szem előtt tartásával folytasson tárgyalásokat a kormányzó többségi párt létrehozása érdekében és ha valami nyugvópontra jutott, úgy a holnap esti pártértekezletnek döntés végett előterjesztést tegyen.

Ezt a határozatot támogatta az is, hogy Nagyatádi Szabó kijelentette: Haller István kultuszminiszter sem tartja lehetetlennek, hogy a szoros összeműködés volna a legjobb út az egységes kormányzópárt létrejövételében.

Közölte az értekezlettel Nagyatádi Bethlen designált miniszterelnöknek kijelentését, hogy *csak egységes kormányzópárt támogatása alapján hajlandó kormányt alakítani.*

Budapest, július 7. A kormányzó ma délután Bethlen István grófot designálta miniszterelnökké. Bethlen gróf nem a pártszövetség gondolata alapján, hanem az egységes kormányzópárt megalakítása útján akarja megoldani a válságot. A designált miniszterelnök Dömötör Istvánnal, Nagyatádi Szabó Istvánnal s Rubinekkel és sokorópátkai Szabó Istvánnal folytatott megbeszélést ma.

## A vörös vezérkari főnök bűnpere.

Budapest, július 7. A mai tárgyaláson Reuter József százados elmondta, hogy Stromfeld kényszer hatása alatt fogadta el vezérkari főnöki állást. A gödöllői éjszakai tanácskozáson állandóan az ellenforradalom tervével foglalkoztak. Aczél Béla tábornok elmondja, hogy Stromfeld egy alkalommal így nyilatkozott neki: — Biztosíthatom, hogy nem vagyok kommunista és meg fogom mutatni, hogy sohasem leszek kommunista.

Koncz Győző alezredes elmondja, hogy Stromfeld szociáldemokratának vallotta magát, de nemzetellenes irányt sohasem követett. Sztojakovits alezredes tanuvalomása szerint Stromfeld nem volt kommunista és a diktatura megbuktatására törekedett.

Terszon százados Stromfeldet, mint jó katonát ismerte, aki mindig és mindenkor hazafias érzelmű volt.

Szannyi Julia Stromfeld szakácsnője azt vallja, hogy 1918 december elején felszólították Stromfeldet, hogy fogadja el az ukrán fővezérséget. Stromfeld elhárította magáról azzal, hogy neki itthon kell a hazát szolgálnia. A bíróság elrendelte a tanu megesketését.

Szilágyi csendőrorrmester elmondja, hogy a románok által megszállott magyar területek csendőrtisztjei és legénysége beszélt, hogy sokan közülük Stromfeldnek köszönhetik életüket. A bíróság a tanu megeskette. A tárgyalást holnap folytatják.

## Tőzsde.

A miskolczi tőzsde. A mai tőzsde irányzata lanyha, a vételkedv még mindig gyengén nyilvánult meg. A forgalom negyedmillió koronát tett ki. Az összes kötések száma: 15. A hivatalos árfolyamjegyzés a következő: Miskolczi Takarékpénztár 1950, Gőzmalom elővétel 750—800, zárlat 750, A valutapiacson: dollár 138—140, márká 420—425, zárlat 425, szokol 340, sokolkifizetés 280.

Budapest, július 7. Az irányzat ma élénk forgalom mellett is ellanyhult. A kulisszpiacra a Magyar Hítel és a Déli Vasút árfolyama gyengült. Zárlat felé azonban az árvesztés egy része megértült. A korlátpiacra a Győri Olaj, a Villamos, a Borsod-Miskolczi és a Telefon érték el számottevő javulást. A valutapiac szilárd volt.

ÉRTÉKEK: Magyar Hítel 1818, Osztrák Hítel 960, Kereskedelmi Bank 6800, Magyar Bank 885, Leszámitoló 895, Magyar-Olasz Bank 400, Jelzálog 508, Hazai Bank 680, Ingatlan 1025, Forgalmi 824, Concordia 1930, Viktória 4950, Borsod-Miskolczi 2450, Északmagyarországi 2650, Ganz-Danubius 18500, Rímamurányi 3285, Adria 1120, Atlantica 4850, Clotild 2850, Magyar cukor 1100 és Nasici 14900.

VALUTÁK: Lei 355—70, márká 420—40, font sterling 57—90, francia frank 1250—1850, dollár 187 és fél, — Napoleon 530—50, líra 940—80, rubel 260—265, léva 320—40, korona dinár 800—80, svájci frank 2950.

DEVIZÁK: Amsterdam 5559, Krisztiania 2800—800, Kopenhága 2450—2550, Olasz 960—90, Svájc 2775—900, Prága 850—85, Stokholm 380—500 és wieni kifizetés 97—101.

## HIREK

— Személyi hír. Lichtenstein László kormánybiztos homrogi birtokáról viszaérkezett és ismét átvette az ügyek vezetését.

— Pacor tábornok a Vasgyárban. Pacor József tábornok szerda délelőtt Szentimrey Pál kormánybiztos társaságában meglátogatta a diósgyőri vasgyárat, ahol a munkásság élelmezési viszonyait tanulmányozta. A tábornok — mint azt már megírtuk — Sajószentpétert, Ozdot, Királdot és Putnokot is meglátogatta élelmezési viszonyait tanulmányozása végett.

— A nemzeti hadsereg céljaira. A m. kir. miskolczi katonai körletparancsnokság hadbiztonsága különféle gyűjtésekből befolyt 1664. kor. 56 fillért küldött be a m. kir. honv. miniszterumba.

— A közéleti bizottság holnap délután ülést tart. Az ülésen részt vesz Lichtenstein László kormánybiztos főispán is.

— Felhívás. A városi katonai igazgatóság felhívja azon szállástadókat, kiknél ez évi május hónapban katonai szállások voltak elhelyezve és eddig még ezen havi lakpénzüket nem vették fel, hogy a pénz felvétele céljából folyó hó 8-9-10. napjai között a városi katonai igazgatóságban, Városházánál 14. szám, 1-ső emelet 100. ajtó alatt okvetlenül jelenjenek meg.

— A miskolczi izz. hitközség rendkívüli közgyűlése. Tegnap tartotta dr. Halmos Géza elnöke alatt a miskolczi izz. hitközség rendkívüli közgyűlést, amelynek főtenetét a főként megválasztása képezte. Az állást Jakubovics József, budai főkéntorral töltötték be, aki Anthes tanítványa és elsőrangú tehetség. Az állást augusztus 1-én foglalja el. Ezután több fontos ügyet intéztek el. Elhatározták, hogy kulturszakosztályt állítanak fel, a képviselőtestületet 50 taggal kibővítik és az alapszabályokat módosítják. A tisztviselők és tanítók fizetését száz százalékkal megjavították, úgy, hogy 1.000 koronát adoznak erre a célra. Végül kimondták, hogy az iskola udvarán új baromfimesző helyet állítanak fel, mely a higienikus igényeket kielégíti. A gyűlés az elnök és a tiszukar üdvözlésével ért véget.

— Új helyiségbe költözködik a GOK. A GOK, mely eddig a városháza épületében volt, csütörtökön átköltözködik a kereskedelmi osztály helyiségébe (Széchenyi-utca 73. a régi Takarékpénztár épület). A GOK. büntető bírósága egyelőre jelenlegi helyiségében marad, de rövidesen az is átköltözködik az új helyiségbe.

— Kerékpáradó kivetését javasolja Todor Árpád dr. rendőrtanácsos a város vezetőségének. A rendőrség számokkal fogja ellátni a kerékpárokat az ellenőrzés lehetővé tétele végett.

— Trafikosztás. Tegnap számunkban „panaszok a trafikosztás körül” címen egy panaszt közöltünk, mely azonban tévedésen alapul, amennyiben a valóság az, hogy a dohány nagyüzem elsősorban azoknak utal ki trafikot, akik nincsenek előjegyezve és így valószínű, hogy ez a hír téveszthette meg a panaszadókat. Egyébként holnap osztják ki a tőzsdések a trafikot. A fejadag a következő: 1 csomag pipadohány 25 gr., 1 csomag cigarettadohány 25 gr., 10 cigareta, 2 szivar.

— Leszakadt híd. A Bársony János-utca és a Vásonfőherítő-utca sarkán lévő híd a mai nap folyamán leszakadt. A hatóságok megtették a szükséges intézkedéseket.

— A Magyar Szövetkezeti Központok Áruforgalmi R. T. miskolczi kirendeltsége közölni teszi, hogy működését a Városi Zeneiskola (Deák-utca 1. sz.) épületében lévő ideiglenes irodahelyiségében megkezdte.

— Kertész Zsigmond gyilkosai tényleg elégették a rablót 160 ezer koronát. Ezirányú előbbeni vallomásaikat nemcsak megismételték a tegnapi 6 órai tárgyaláson kihallgató Volny rendőrkapitány előtt, de a ma Miskolcra hozott 9 éves Nemes József, a rablógyilkos Nemes Gusztáv öccse is megerősítette rendőri tanuvallomásában. A gyermek szemtanúja volt, amikor a gyilkos a sok pénzt hazahozta, majd amikor az anyja a 160 ezer koronát három részletben elégette. A megölt igazgató tulajdonának vélt aranyóra nem származik a büntetéstől, mert a valódi származást — a gyermek további vallomása szerint — az anyja tényleg Budapesten adta el.

— Hirtelen halál. Sajóházáról jelentik, hogy Kócs István, 37 éves ottani lakos dohánnyágás közben hirtelen összeesett és meghalt.

— A Magyar Mezőgazdák Szövetkezete kenőolajat, kenőanyagot és sőt ajánlott fel a gazdaközönség részére. A felajánlott termékeket olcsó áron és előnyös feltételek mellett hajlandók szállítani. — Egyesek a Mezőgazdák Szövetkezetéhez, gazdáik pedig a járási hatóság útján tehetnek megrendelést.

## Százötven dollár a miskolczi szegény gyermekeknek.

Weisz Nánán a városi népjóléti intézményekben.

Weisz Nánán az amerikai dohánytröszt elnöke, aki — mint azt a mai számunkban megírtuk — miskolczi születésű, ma százötven dollárt adott át Szentpáli István dr. polgármesternek. Az adományt az amerikai trösztelnök felekezeti különbség nélkül a miskolczi szegénygyermek felkészítésének céljaira adta. A polgármester, aki természetesen tolmácsolta a város hálás köszönetét, ma délután Plank Miklós dr. főjegyző kíséretében megjelent a miskolczi értéktőzsdén, ahol a 150 dollárt beváltotta. A dollár mai legmagasabb árfolyama bár csak 139 korona volt, a szegény gyer-

mekek pénzét 140 koronával váltották be, minden jutalék és illeték levonása nélkül. A huszonegyezer koronát Plank főjegyző már ma befizette a városi pénztárba, ahol letétként fogják kezelni.

Weisz Nánán a mai látogatás alkalmával megemlítette Szentpáli polgármesternek, hogy meg szándékozik tekinteni a miskolczi amerikai konyhákat, annál is inkább, mert az amerikai magyarországi segélyakcióban maga is érdekelve van. Kifejezésre juttatta még azt az óhaját, hogy megtekintse Miskolc valamennyi népjóléti intézményét.

— Az ebzárlatot meghos zabbitották újabb kilencven napra, mert vasárnap egy veszett eb garádálkodott Miskolcban. Boncsé László vasuti fékező kutyája vasárnap megmarta a Bornemissza-utcai 3, 5, és 7 számú házainak lakói közül hat gyermeket és 3 felnőttet. Bettnár Róbert városi állatorvos az elfogott kutyát felboncolta s megállapította a veszettség kétségtelen jeleit, úgy hogy a megmárt kilenc egyét ma felszállították a Pasteur-intézetbe.

— Befőttes üvegek minden nagyságban és formában kaphatók Berger Sámuel cégnél, Széchenyi-utca 123. Telefon 6-71.

— Francia grenadint ha akar, hívja a 736-ot.

— Az orvnhálaszat meggátolására szigorú ellenőrzést kér a város vezetősége a rendőrségtől, mert az elszaporodott orvnhálaszok jelentékenyen megkárosítják a várost. Az államrendőrség szigorú rendszabályokat léptet életbe.

— Nagy volt a forgalom a hónapos vásáron. A szerdai hónapos vásáron a békebeli vásárok élénksége volt tapasztalható, minden kapható volt magas áron. Így például a széna és szalmapiac tele volt takarmánnyal és zsuppal. Az ócskapiacra is élénk kereslet és kínálat volt észlelhető. Tejetermékek is kaphatók voltak, de a maximális áron felül. A gyümölcsneműekben némi áresés volt tapasztalható, míg a baromliak változatlanul megfizethetetlenek voltak. Az állatvásárra nem volt felhajtás a nagyfokú száj- és körömfájás miatt.

— Uszóverseny Érdekesnek ígérkezik a MMTE uszószerelői által rendezendő uszóverseny, mely az Erzsébet-fürdő uszodájában ma délután 6 órakor kezdődik. A versenyen részt vesz dr. Kann Perenc.

— Julius 11-ig be kell jelenteni a bevetett területeket. A közéleti minisztériumból a szerdai nap folyamán távirat érkezett a GOK miskolczi vezetőjéhez, melyben a közéleti miniszter helyett Térfy államtitkár közölte a GOK vezetőjével, hogy felhívta a törvényhatóságok első tisztviselőit, hogy sürgősen hívják fel azon termelőket, akik még mind ez ideig nem jelentették be buzával, rozs- és kétszeressel bevetett területeiket, hogy ezen kötelezettségüknek e hó 11-ig feltétlenül tegyenek eleget. A hatóságok 12-től számított 5 nap alatt jegyzékben kötelesek összeállítani azon termelőket, akik bevetett területeiket még nem jelentették be. A rendezet megemlíti még — a többek között — azt, hogy azon termelők, kik a bevallást elmulasztják, az eltitkolt területük után, minden bírói eljárás nélkül kétszeres gabonamennyiség vetendő ki büntetésképpen.

— Zsebtolvajt, Havas Sándor 24 éves Árok-utca 5. szám alatti asztalossegédet, üldözték ma a Fazekas-utcán. Havas ma a Buzatéren meglopta Horváth Ferenc szendrői cipészt, de amidőn tettenérték, hirtelen mozdulattal a mellé álló Monok Dezső Korona-szállóbeli pincérnek kabátja alá dugta a lopott pénztárcát, hogy elterelje magáról a gyanút. A rendőrség letartóztatta Havas Sándort és az ügyészségre kísértette át. Utközben azonban megszökött. Nagy tömeg üldözte a menekült a Tárkányi-, Zárda- és Fazekas-utcaon át, amíg végül egy hatalmas termetű ember lefoghatta. Bekísérték a törvényszéki fogházba.

— Bajnoki mérkőzés a Népkerthben. F. hó 11-én, vasárnap játsza utolsó bajnoki mérkőzését a MMTE. a DVTK-val. Erős és mindvégig izgalmas mérkőzésre van kilátás, mert mindkét csapat erősen készült a találkozásra és legjobb embereit szerepelteti. A csapatok összeállítása a következő: DVTK. Makár, Barberik, Stefáni, Urbata, Chvojka, Klemenik, Páva, Presovszky, Ibos, Posteiner Kreuz. — MMTE. Pimpi Kerekes Károly Priboly, Grosz, Löwe, Kripló, Almássy, Fischer, Schiffmann, Róna. — Ezt megelőzőleg az ifjusági csapatok mérkőznek 4 órai kezdettel.

— Kommunista tárgyalás. A mezőkeresztési direktorium elnöke Gomba Márton felett ítélekedett ma a törvényszék ötös tanácsa, Berze László elnöke alatt. Zsarolás és magánlaksértéssel vádolták. A bíróság bizonyítékok hiányában felmentő ítéletet hozott.

— Az elsült fegyver áldozata Ózdról jelentik, hogy Gordony Aranka 16 éves, ózdi lakos ma reggel többmagával felszállt a Borsod-Hevesi Erdőpar r.-t. iparvasútjára. A társaságban részt vett Misuta erdőőr is, akinek fegyvere véletlenül elsült. A kilőtt golyó a fiatal leány fején súlyos sebtüést ejtett. Az áldozatot az ózdi gyártelep kórházában ápolják. A vizsgálat megindult.

— Megszökött egy család. Sztojanovics Nikolaj ellen a mezőkövesdi járásbírószék bankjegyekkel elkövetett csalás miatt eljárást indított és letartóztatták. Ma akarták Miskolcra kísérni és amíg a fogházör-mester lakása ajtaját bezárta, hirtelen megszökött és nyomtalanul eltűnt.

## SZÍNHÁZ

Csütörtök, péntek és szombat este: Ezüst sirály.  
Szombat délután: Lili bárónő.  
Vasárnap délután: Moztündér.  
Vasárnap este: Náni.

— Az ezüst sirály, Butykan szenzációs sikerű operettje csütörtökön, pénteken és szombaton kerül meg színre.

— Lili bárónő Koronkay, Somogyi, Gömöri, Lóránt és Herczeggel a főszerepekben szombaton délután ez időnyben utóljára kerül színre.

— Náni, Follinus Aurél kitűnő sváb népszínműve vasárnap este kerül színre Koronkay, Herczeg, Tibor, Szendrő, Gáspár és Rónaival a főszerepekben.

89  
Dr. Fleisch-féle **SKABOFORM-**  
Leghamarabb megszűnteti a kenőcs ujból kapható.  
Viszketegséget, sömört, Nem piszkít, szag-  
ótvert, rühességet, talán, nappal is használható.  
á, 10 és 25 koronás dobozokban.  
Kapható minden gyógyszerüzemben. — Főraktár:  
TÜRÖK J. gyógyszerüzem. Buda:esten.  
Király-utca, 12. szám alatt.

## Apróhírlétesek

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőlád magánfüttővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknel bádagos, Buzatér 21. szám.

Zongoraoktatás kezdőknek és haladóknak. Cím a kiadóhivatalban. 372

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teendőkben több évi gyakorlattal bíró kisasszony azonnal, vagy 15-ére állást keres. Cím a kiadóban. 422

Egy teljesen új fehér vászon kosztüm és egy himzett grenadin blouse eladó. Cím a kiadóban. 418

Zoltán Armand tőzsdéügynök Kazinczy-utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsdemegbízásokat a legkulsabb lebonyolításra. 393

Eladó egy jól jövedelmező ecetgyár helyben. Cím a kiadóban.

Falura gyermekekhez instruktornak ajánlkozik középső kereskedelmista. Grünwald, Vay-ut 8. 434

Ház, a Réz-utca 3. szám alatt (Glósztelep) eladó. Értekezhetni ugyanott.

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két iskolásleánykát intelligens tisztviselő család. Anyai bánásmódban és gondozásban részesíteném. Cím a kiadóban.

Szép íróasztal földig érő fiókkal eladó. Batthyányi-utca 9. Kapusné. 470

Eladó egy új 45-ös férfi sárga fél cipő. Kapusné, Batthyányi-utca 9. 480

**ELADÓ** egy bécsi gyártmányú rövid zongora egy kerékpár hegyi átváltóval  
„MERKUR” szállítási iroda Széchenyi u. 84

Használt butorokat vesz és elad a

„Merkur” szállítási iroda Széchenyi-u. 84.

Prima rózsaszín papirzacskó  
hegyi fehér superior  
minden nagyságban és mennyiségben  
fűszer és gyarmafaru nagykereskedőnél kapható!

**MUNK-TESTVÉREK** alsószolcai gazdaságában  
káposzta repce vetőmag  
kerül eladásra, míg a készlet tart. Vevő szákaiban zsolcai állomásra kiszállítva.  
A szerkesztésért felelős: Hoványi Kornél.

Antinicotin szivarka-hüvelyek

**Livia ALTESSE**

Egyedárusító helye viszontelárusítóknak is  
H. Grünfeld  
Sámli Miskolc Fő-utca 73. sz. Telefon: 444